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令和４年度 大牟田市教育委員会５月定例会会議録 

 

１．日 時 

  令和４年５月１９日（木） 

 開会１４時００分   閉会１４時４４分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎北別館４階 第２会議室 

３．出席者 

教育長：谷本 理佐 

委 員：山本 和夫、嶋田 桂子、東 秀樹、笹井 葉子 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 桑原 正彦、教育監 平河 良、総務課長 平野 裕二、学校教育課長 小宮 武士、 

指導室長 杉野 浩二、学務課長 黒田 昌幸、学務課主査  吉田 紀子 

６．傍聴人数 

 １人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、報告５及び議案第１号から議案第３号までは人事に関する

事項であるため、非公開が相当と考えらえる旨の報告がなされた。これを受けて、教育

長から、報告５及び議案第１号から議案第３号までを非公開とすることの発議がなされ

た。採決の結果、全員一致で非公開とすることと決定した。 

 

 

（報告事項） 

１ 令和４年度児童生徒数及び学級数について【学校教育課】 

教育長      令和４年度児童生徒数及び学級数について説明をお願いします。 

学校教育課長   令和４年度児童生徒数及び学級数について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 令和４年度の各市立学校の児童生徒数及び学級数（令和４年５月１日現在） 

 

教育長      何かご質問・ご意見等はありませんか。  

委 員      特別支援学級６学級の新設を要望し、２学級が認められたということ

ですが、残りの４学級に該当していた子どもたちはどうなりましたか。 

学校教育課長   その子どもたちについては、就学支援委員会による判断の中で、特別

支援学級相当又は通常学級を配慮する（特別支援教育支援員の配置を考

慮）となっていました。そのため、普通学級に在籍している子どもたち

には特別支援教育支援員を配置しています。 



 2 

委 員      分かりました。  

教育長      他にありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり）  

 

 

２ 令和４年度学校評議員の委嘱について【学校教育課】 

教育長      令和４年度学校評議員の委嘱について説明をお願いします。 

学校教育課長   令和４年度学校評議員の委嘱について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 令和４年度の各市立学校の学校評議員の委嘱に係る被推薦者とその所属団体、

年齢構成等 

 

教育長      何かご質問・ご意見等はありませんか。  

委 員      学校評議員の人数が学校ごとに異なっていますが、その基準は、学校

規模によるのでしょうか。 

学校教育課長   学校規模もありますが、必要な人数は学校長が判断します。 

委 員      これは意見ですが、本市では、男女共同参画の観点から、審議会等に

おいても、委員に占める女性の割合を引き上げる取組を進めている中、

学校評議員の男女比率は、３年度は５０％対５０％、４年度は男性５３．

５％対女性４６．５％と、ほぼ同じ割合になっているのは素晴らしいと

思いました。  

委 員      学校評議員には定年はありますか。  

学校教育課長   ありません。  

委 員      そうすると、ひとたび委嘱したら長期間となるのではないですか。  

学校教育課長   教育委員会と学校が協議し、学校を適正に評価していただける方をお

願いしています。  

委 員      学校評価の資料を見ても、そのことはよく分かります。  

教育長      他にありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり）  

 

 

３ 令和４年度特別支援教育支援員活用事業について【学校教育課】 

教育長      令和４年度特別支援教育支援員活用事業について説明をお願いします。 

学校教育課長   令和４年度特別支援教育支援員活用事業について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 令和４年度の特別支援教育支援員の配置予定校、氏名、任用期間、時間数等 
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・ 現時点での状況であり、今後、対象児童生徒の増加等があった場合には追加の

配置を検討すること。 

 

教育長      何かご質問・ご意見等はありませんか。  

委 員      ４年度は、支援員の配置数７２名中、新任の方が１６名ですが、３年

度の配置数は何名でしたか。 

学校教育課長   ３年度は６５名でした。 

委 員      そうすると、そのうち何名かの方がお辞めになって、新しい方が入ら

れたということですね。 

学校教育課長   はい、そうです。  

委 員      資料中に「時間数（週当たり）」とありますが、「時間」とは、６０分

の意味ですか、それとも授業のコマ数のことですか。  

学校教育課長   ６０分です。  

委 員      「新任」には、過去に支援員の経験がある方は含まないのですか。 

学校教育課長   はい、そうです。  

委 員     「居住地域」とは、その支援員の方のお住いの小学校の校区を指します

か。 

学校教育課長   はい、そうです。  

教育長      他にありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり）  

 

 

４ 令和４年度大牟田市教育研究所研究員並びに大牟田市教育委員会研究指定・委嘱校に

ついて【指導室】 

教育長      令和４年度大牟田市教育研究所研究員並びに大牟田市教育委員会研究

指定・委嘱校について説明をお願いします。 

指導室長     令和４年度大牟田市教育研究所研究員並びに大牟田市教育委員会研究

指定・委嘱校について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 令和４年度の教育研究所の１年次及び２年次の研究員とその研究領域等 

・ 令和４年度の市教育委員会研究指定校の学校名、研究主題及び指定期間並びに

市食育推進校の学校名、事業名、教科・領域、指定期間等 

 

教育長      何かご質問・ご意見等はありませんか。  

委 員      ２年次研究員は毎年度３～４名おられたように思いますが、今年度は

２名だけですか。  

指導室長     はい。昨年度の１年次研究員が２名だったため、今年度は２名となっ

ています。その分、今年度は１年次研究員を６名としており、今後も計
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画的に行っていきたいと考えています。  

委 員      宮原中学校の小中一貫教育に関する調査・研究の研究発表会は開催さ

れますか。  

指導室長     これについては、システムの調査・研究であり、研究発表会は開催し

ません。  

委 員      これまでは、ＥＳＤや学級経営などの様々なテーマでの研究がなされ

ていたと思いますが、今年度の１年次研究員の方々の研究領域が全て「学

力調査に関する課題に基づいた授業づくり」となっているのはなぜでし

ょうか。  

指導室長     今年度は、学力向上を重点的に進めていくため、１年次研究員の研究

領域を「学習指導（教科・領域）に関する研究」としたものですが、来

年度は、学級経営などの様々な研究領域も考えていきたいと思います。 

委 員      これまでも素晴らしい研究が行われています。来年度以降は学校経営

やＥＳＤなどの様々な研究も加えていただくようお願いします。  

教育長      他にありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり）  

 

 

５ 大牟田市立学校の学校医の委嘱について（臨時代理）【学務課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

（審議事項） 

議案第１号 大牟田市就学支援委員会委員の任命について【指導室】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

議案第２号 大牟田市いじめ防止対策委員会委員の任命について【指導室】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

議案第３号 大牟田市立学校結核対策委員会委員の任命について【学務課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

教育長      その他にご意見、ご質問はありませんか。 

         無いようでしたら、以上で５月定例会を終わります。  

 

閉会１４時４４分 


